

## 伯斯海外華文教師研習會 開啟AI時代華教新篇章

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2025-07-16

為提升海外華文教育師資專業能力，僑委會「海外華文教師研習會」伯斯場7月15、16兩日於佛光山西澳道場舉行。本次研習由佛光山西澳中華學校主辦，共有來自當地僑校、主流學校及獨立教師共40名華文教師參與。

西澳佛光山妙博法師首先感謝自臺灣遠道而來的兩位講師，帶來最新的AI教學觀念與工具。她表示，科技無法取代老師與學生面對面的互動，但AI可成為華語教學最強而有力的輔助工具。她同時也感謝僑委會重視海外華文教育發展，藉研習活動，讓伯斯當地華文教師了解最新的教學趨勢。

本次研習邀聘國立臺灣師範大學華語文教學系博士邱詩雯及靜宜大學國際學院博士林子敬，教授涵蓋AI華語文教學運用、桌遊語法教學、聽說讀寫並進的閱讀教學、以及繪本故事盒分組團體創作等課程，內容兼具理論與實務，獲得參加教師一致好評。研習會尾聲，安排了Q&A座談，讓參與研習的老師與講師，對授課內容以及教學實務進行交流與溝通。

西澳僑務委員張嘉甫與兩位講師一同頒發結業證書，他盛讚老師們犧牲假日，出席研習會學習新知，他相信教師們定能持續在海外華文教學路上發光發熱，造福僑界學子。

研習會承辦人、佛光山西澳中華學校執行校長曾春梅表示，AI的導入有助於高效備課和產出多元教學成果，此次研習不僅讓與會老師增進專業知識和技能，同時也學到AI新科技，在教學上引領革命性變化，帶來全新教學視角，激發未來課堂運用的靈感與創意。



講師邱詩雯授課課堂一景

2026/1/31 上午 07:36:02

## 伯斯海外華文教師研習會 開啟AI時代華教新篇章

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2025-07-16



教師研習會伯斯場全體合影

2026/1/31 上午 07:36:02

## 伯斯海外華文教師研習會 開啟AI時代華教新篇章

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2025-07-16



研習老師分享繪本故事盒



僑務委員張嘉甫致贈感謝狀予研習會承辦人曾春梅